
Balkenende

hebben gedaan en dat wij dat niet van plan zijn. Ik denk
dat ik daarmee In zijn geest heb gehandeld, want Ik heb
hem geen motie zien indienen op dit punt.

Mevrouw Verdonk (Verdonk): Voorzitter. De minister-
president zegt letterlijk: het kabinet is emit. Waaruit? In
het regeerakkoord staat dat de besluitvorming in 2010 zal
plaatsvinden, maar dat is doorgeschoven naar 2012. Hij
is er helemaal niet uit, maar hij heeft wederom geen
enkel besluit genomen.

Minister Balkenende: Dat is niet waar. Zo-even heeft de
staatssecretaris aangegeven hoe hij van uit zijn
verantwoordelijkheid aankijkt tegen de beslissing van de
coalitie over het jaar 2012. Ik heb eigenlijk niets toe te
voegen aan datgene wat hij heeft gezegd, maar het
proces kan wel verder.

Mevrouw Verdonk (Verdonk): In het regeerakkoord staat
gewoon: besluitvorming in 2010. U bent in 2012 geen
premier meer. Dit kabinet zit dan niet meer. U zegt dat in
2012 de besluitvorming plaatsvindt. U neemt dus in deze
kabinetsperiode geen besluit, wederom niet. Ik kan u een
ding verzekeren: wat de burger van een kabinet
verwacht, en zeker van een minister-president, is dat hij
gewoon besluiten neemt. Voor de zoveelste keer is het u
weer niet gelukt.

Mevrouw Kant (SP): In tegenstelling tot mevrouw
Halsema vind ik helemaal niet dat de Partij van de Arbeid
er te hard in is gegaan. Ik vond het volkomen terecht,
maar zij komen er alleen wat slap uit. Dat is het
probleem. Hoewel ik het niet eens ben met de uitkomst,
wil ik de minister-president in plaats van kritiek geven
een compliment maken, zoals ik gisteren deed aan de
Partij van de Arbeid. Hij heeft het wederom voor elkaar
dat hij door kan op dezelfde koers. De PvdA-fractie is
terug in haar hok. Gefeliciteerd.

Minister Balkenende: Ik vind dat dit geen recht doet aan
het debat, aan de argumenten die zijn gewisseld en aan
de samenwerking binnen de coalitie.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: De stemmingen over de moties vinden
plaats bij de eindstemming.

De vergadering wordt van 22.23 uur tot 22.53 uur
geschorst.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het ontwerp Landelijk
afvalbeheerplan 2009-2021, te weten:
- de motie-Vietsch/Nepperus over flexibel toepassen van
de regeling voor gescheiden plastic afval (30872, nr. 21);
- de motie-Vietsch c.s. over het stimuleren van de
toepassing van recyclinggranulaat in beton (30872, nr.
22);
- de motie-Vietsch c.s. over het niet verbieden van
Sint-Maartens-, paas- en kerstboomvuren (30872, nr. 23);
- de motie-Samsom c.s. over de minimumstandaard voor
grof huishoudelijk afval (30872, nr. 24);
- de motie-Samsom c.s. over materiaalhergebruik van
huishoudelijk afval (30872, nr. 25);

- de motie-Samsom c.s. over handhaving van de
verbrandingsbelasting (30872, nr. 26);
- de motie-Samsom c.s. over uitgangspunten voor het
Landelijk afvalbeheerplan 2 (30872, nr. 27);
- de motie-Poppe over het herschrijven van het Landelijk
afvalbeheerplan (30872, nr. 28);
- de motie-Poppe over een moratorium op de huidige
verbrandingscapaciteit (30872, nr. 29);
- de motie-Poppe c.s. over thermische verwerking van
asbest (30872, nr. 30);
- de motie-Poppe/Vendrik over controle op afval-
verwerkende bedrijven (30872, nr. 31);
- de motie-Poppe over producentenverantwoordelijkheid
(30872, nr. 32);
- de motie-Poppe over het niet verruimen van de markt
voor scheepsafval (30872, nr. 34);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
afschaffing van de inzamelvergoeding voor kleding voor
goede doelen (30872, nr. 35);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
het sturen op CO2-reductie bij het benutten van
restwarmte (30872, nr. 36);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Vendrik
over indeling van de doelstellingen van het LAP2 (30872,
nr. 37);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
drankkartons als afzonderlijke categorie verpakkingsafval
(30872, nr. 38);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink over
overleg met gemeenten over de invulling van de
producentverantwoordelijkheid (30872, nr. 39).

(Zie notaoverleg van 20 april 2009.)

De voorzitter: De motie-Samsom c.s. (30872, nr. 24) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het huishoudelijk restafval een
aanzienlijk deel bevat dat nagescheiden en hergebruikt
kan worden (het zogenaamde "grof huishoudelijk
restafval");

constaterende dat in het LAP2 de minimumstandaard
voor al het huishoudelijk restafval "verbranden" is;

overwegende dat met deze minimumstandaard kansen
worden gemist om zo veel mogelijk van ons afval nuttig
te gebruiken;

verzoekt de regering, het sectorplan 1 zodanig te wijzigen
dat voor grof huishoudelijk restafval de volgende
minimumstandaard geldt: "sorteren of anderszins
bewerken en het vervolgens verwerken van de daarbij
ontstane monostromen conform de daarvoor geldende
minimumstandaarden",

en gaat over tot de orde van de dag.
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Voorzitter

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 41 (30872).

De motie-Poppe (30872, nr. 32) is in die zin gewijzigd dat
zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat ter stimulering van de producenten-
verantwoordelijkheid producenten de volledige organisa-
torische en financiële verantwoordelijkheid moeten
dragen voor het afvalbeheer van de producten;

constaterende dat de huidige vormen van producenten-
verantwoordelijkheid onderling verschillen in de
verdeling van financiële en organisatorische verantwoor-
delijkheden tussen producenten en gemeenten en leidt
tot conflicten over de voorwaarden en condities;

van mening dat het gebruik van publiek bekostigde
infrastructuur voor de inzameling van de afgedankte
producten die vallen onder producenten-
verantwoordelijkheid alleen mogelijk is in overleg met
gemeenten en tegen vergoeding van de integrale
kostprijzen;

verzoekt de regering om in het Landelijk afvalbeheerplan
2009-2021 op te nemen dat het uitgangspunt van
producentenverantwoordelijkheid dient te zijn dat
producenten volledig verantwoordelijk worden voor de
organisatie en de financiering van het afvalbeheer van
hun producten vanaf het moment dat deze worden
afgedankt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden
Poppe en Wiegman-van Meppelen Scheppink. Naar mij
blijkt, wordt de indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 42 (30872).

De motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. (30872,
nr. 36) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er een overcapaciteit aan AVI's dreigt
te ontstaan;

overwegende dat AVI's een lange afschrijvingstermijn
hebben en daardoor de afvalverwerkingsmarkt voor
tientallen jaren kunnen beïnvloeden;

overwegende dat de prijs om afval in AVI's te verwijde-
ren naar verwachting zal dalen;

overwegende dat recycling tot circa driemaal meer CO2
bespaart dan verbranden;

verzoekt de regering, bij de benutting van restwarmte
ook te sturen op CO2-reductie en de mogelijkheden van
recycling daarbij,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie krijgt nr. 43 (30872).
Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties

kunnen stemmen.

Aangezien de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink
(30872, nr. 39) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp
van behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Vietsch/Neppérus (30872, nr.
21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fractie ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vietsch c.s. (30872, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fractie ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vietsch c.s. (30872, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Samsom c.s.
(30872, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (30872, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (30872, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
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Voorzitter

PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (30872, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (30872, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Poppe (30872, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Poppe c.s. (30872, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe/Vendrik (30872, nr.
31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Poppe/Wiegman-
van Meppelen Scheppink (30872, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (30872, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (30872, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Wiegman-van
Meppelen Scheppink c.s. (30872, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de WD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Vendrik (30872, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (30872, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Structuurvisie
Randstad 2040, te weten:
- de motie-Van Leeuwen over de gevolgen van het in de
Structuurvisie Randstad 2040 voorgestelde beleid (31089,
nr. 30);
- de motie-Van Leeuwen over de nationale belangen die
door het Rijk moeten worden vastgesteld (31089, nr. 31);
- de motie-Van Leeuwen over het versterken van de
grondpositie van de overheid (31089, nr. 32);
- de motie-Van Leeuwen over de toepassing van de
SER-ladder voor andere functies dan bedrijventerreinen
(31089, nr, 33);
- de motie-Vermeij c.s. over een kaart van de agrarische
hoofdstructuur in de Randstad (31089, nr. 34);
- de motie-Vermeij c.s. over het schrappen van het begrip
metropolitane parklandschappen uit de Structuurvisie
Randstad 2040 (31089, nr. 35);
- de motie-Vermeij c.s. over een evaluatie van de
woningbouwopgave (31089, nr. 36);
- de motie-Neppérus c.s. over de wenselijkheid dat
bijzondere stukken van het Groene Hart beschermd
worden (31089, nr. 37);
- de motie-Neppérus/Vermeij over het belang van de
kenniseconomie opnemen in de Structuurvisie Randstad
2040(31089, nr. 38);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
het aanpassen van de binnenstedelijke verdichtingsop-
gave (31089, nr. 40);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
het starten van een uitvoeringsalliantie verdichting
(31089, nr. 41);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
nieuwe instrumenten ter vervanging van of in aanvulling
op het instrument migratiesaldo nul (31089, nr. 42);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
het realiseren van de duurzaamheidsdoelstellingen bij de
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Voorzitter

uitwerking van de Structuurvisie Randstad 2040 (31089,
nr. 43);
- de motie-Van Gent c.s. over behoefteramingen voor
bedrijventerreinen die uitgaan van het Transatlantic
Market scenario (31089, nr. 44);
- de motie-Van Gent/Van Leeuwen over het aantal
woningen die mogen worden gebouwd in de Nationale
Landschappen (31089, nr. 45);
- de motie-Van Heugten/Sterk over het uit de structuur-
visie halen van het aantal van 500.000 woningen (31089,
nr. 46);
- de motie-Van Heugten/Sterk over meer diversiteit en
duurzaamheid in nieuwbouwwijken (31089, nr. 49).

(Zie notaoverleg van 20 april 2009.)

De voorzitter: De motie-Neppérus/Vermeij (31089, nr.
38) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende:
- dat in het rapport van de OESO over de Randstad is
gewezen op het belang van een kenniseconomie en de
daarbij behorende universiteiten en hogescholen;
- dat een goede kenniseconomie de positie van
Nederland internationaal kan versterken en dat dit
onderwerp daarom thuishoort in de Structuurvisie
Randstad 2040;

verzoekt de regering, dit met nadruk uit te werken bij de
uitvoering van de Structuurvisie Randstad 2040,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 50 (31089).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Op verzoek van mevrouw Wiegman-van Meppelen
Scheppink stel ik voor, haar motie (31089, nr. 40) van de
agenda af te voeren.

Op verzoek van mevrouw Van Gent stel ik voor, haar
motie (31089, nr. 45) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (31089, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (31089, nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben

gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (31089, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (31089, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vermeij c.s. (31089, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de WD, de ChristenUnie,
de SGP en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vermeij c.s. (31089, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vermeij c.s. (31089, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Neppérus c.s. (31089, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Neppérus/Vermeij
(31089, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdA, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen. Wij kunnen de uitslag niet
vaststellen, want de stemmen staken bij 75 voor en 75
tegen.

Wij stemmen nog een keer over deze motie.

Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
GroenLinks, de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
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Voorzitter

fracties ertegen. Wij kunnen de uitslag wederom niet
vaststellen, omdat de stemmen staken, met 75 stemmen
voor en 75 stemmen tegen. Wij gaan hoofdelijk
stemmen.

Vóór stemmen de leden: Van Gent, Gill'ard, Griffith,
Halsema, Van der Ham, Hamer, Heemelaar, Heerts,
Heijnen, Jacobi, Kalma, Koser Kaya, Kraneveldt-van der
Veen, De Krom, Kuiken, Leerdam, Van Miltenburg,
Neppérus, Nicolaï, Ortega-Martijn, Ouwehand, Pechtold,
Peters, Remkes, Roefs, Rutte, Samsom, Sap, Schippers,
Slob, Smeets, Snijder-Hazelhoff, Spekman, Van der
Staaij, Tang, Teeven, Thieme, Timmer, Van der Veen,
Verbeet, Verdonk, Vermeij, Van der Vlies, Voordewind,
Vos, Waalkens, Weekers, Wiegman-van Meppelen
Scheppink, Wolbert, Zijlstra, Anker, Aptroot, Arib, Van
Beek, Besselink, Blok, Blom, Boekestijn, Bouwmeester,
Ten Broeke, Van der Burg, Cramer, Van Dam, Depla,
Dezentjé Hamming-Bluemink, Dibi, Van Dijken, Dijssel-
bloem, Eijsink en Elias.

Tegen stemmen de leden: Gerkens, Van Gerven,
Gesthuizen, Graus, Van Haersma Buma, Haverkamp, Van
Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Irrgang, Jager, Jansen,
Joldersma, Jonker, Kant, Karabulut, Knops, Koopmans,
Koppejan, Langkamp, Van Leeuwen, Leijten, Lempens,
Luijben, Madlener, Marijnissen, Mastwijk, De Nerée tot
Babberich, Omtzigt, Ormel, De Pater-van der Meer,
Pieper, Polderman, Poppe, Van Raak, Roemer, De Roon,
De Roos-Consemulder, De Rouwe, Schermers, Schinkels-
hoek, Schreijer-Pierik, Smilde, Smits, Spies, Sterk, Van
Toorenburg, Uitslag, Ulenbelt, Van Velzen, Vietsch, Jan
de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Wilders, Willemse-van
der Ploeg, De Wit, Aasted-Madsen-van Stiphout, Agema,
Atsma, Bashir, Bilder, Biskop, Blanksma-van den Heuvel,
Van Bommel, Bosma, Brinkman, Van de Camp, Qörüz,
Van Dijck, Jan Jacob van Dijk, Jasper van Dijk, Ferrier,
Fritsma en Van Geel.

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met 74 tegen
70 stemmen is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (31089, nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (31089, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (31089, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de

PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Mijn fractie wil geacht
worden, tegen de motie op stuk nr. 43 te hebben
gestemd.

De voorzitter: Daar zullen wij aantekening van maken.
Het maakt voor de uitslag niets uit.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (31089, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Heugten/Sterk (31089,
nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Heugten/Sterk (31089,
nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de SGP, het CDA
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over een motie,
ingediend bij het debat over Intensivering aanpak
dierenrechtenextremisme, te weten:
- de motie-Ouwehand over ongewenste stigmatisering
van dierenrechtenactivisten (29754, nr. 152).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de bekostiging van het
primair onderwijs (in relatie tot demografische
ontwikkelingen), te weten:
- de motie-Jan Jacob van Dijk c.s. over een plan van
aanpak voor het opvangen van demografische ontwikke-
lingen door scholen (31293, nr. 36).

(Zie vergadering van 21 april 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Tweede Kamer Stemmingen
23 april 2009
TK81 81-6379



Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over bibliotheekvernieuwing
2009-2012, te weten:
- de motie-Leerdam/Van Vroonhoven-Kok over aanleren
van informatie- en mediavaardigheden bij jongeren en
docenten (28330, nr. 34);
- de motie-Ten Broeke c.s. over argumenten bij de keuze
voor de vestigingsplaats van een expertcentrum voor
bibliotheekinnovatie (28330, nr. 35);
- de motie-Van Leeuwen/Ten Broeke over de voortgang
met betrekking tot de digitale inhaalslag (28330, nr. 36).

(Zie vergadering van 21 april 2009.)

De voorzitter: De motie-Van Leeuwen/Ten Broeke
(28330, nr. 36) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het jaar 2008, het overgangsjaar
bibliotheekvernieuwing, reeds ruim verstreken is;

constaterende dat het gevoel voor urgentie om snel
vervolgbeleid in te zetten breed gedragen wordt;

van mening dat verdere vertraging de kansen om de
bibliotheek een prominente positie te geven in ons snel
ontwikkelende informatietijdperk ernstig belemmert;

verzoekt de regering om de Kamer nog vóór het
zomerreces te informeren over de voortgang met
betrekking tot de digitale inhaalslag en de uitkomst van
het overleg met het ICT-office om een betere en
goedkopere digitalisering te realiseren;

verzoekt de regering, de Kamer uiterlijk in november
2009 te informeren over het bibliotheekcharter en de
ontvlechting van de Vereniging van Openbare Bibliothe-
ken in een sectorinstituut en een brancheorganisatie;

verzoekt de regering tevens, aan te geven hoe de taken
van de nog op te richten innovatiecentra zich verhouden
tot de taken van het sectorinstituut;

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is ondertekend door de leden Van
Leeuwen, Ten Broeke en Leerdam. Naar mij blijkt, wordt
de indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 37 (28330).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Leerdam/Van Vroonhoven-
Kok (28330, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de

aanwezige leden van de fractie van die PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ten Broeke c.s. (28330, nr.
35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Leeuwen c.s.
(28330, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de evaluatie van het
Besluit Rijkssubsidiëring Instandhouding Monu-
menten (BRIM), te weten:
- de motie-Van Leeuwen over de inzet van uit onderbes-
teding van het BRIM vrijgekomen middelen (31700-VIII,
nr. 163);
- de motie-Van Leeuwen over eenduidige registratie van
monumenten in het monumentenregister (31700-VIII, nr.
164);
- de motie-Van Leeuwen/Van der Vlies over ontwikkelen
van een monumentenmonitor (31700-VIII, nr. 165);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok c.s. over herzien van de
aanpak van restauraties in het kader van de modernise-
ring monumentenzorg (31700-VIII, nr. 166);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok/Leerdam over extra
aandacht voor deelrestauraties (31700-VIII, nr. 167);
- de motie-Ten Broeke over een lijstje met monumenten
die de 40 min. uit het BRIM het hardst nodig hebben
(31700-VIII, nr. 168).

(Zie vergadering van 21 april 2009.)

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (31700-VIII, nr.
163).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (31700-VIII, nr.
164).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen/Van der Vlies
(31700-VIII, nr. 165).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
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Voorzitter

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok c.s.
(31700-VIII, nr. 166).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Vroonhoven-Kok/
Leerdam (31700-VIII, nr. 167).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ten Broeke (31700-VIII, nr.
168).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het toezicht op de
woningcorporaties Rochdale, SGBB en Woonbron,
te weten:
- de motie-Jansen c.s. over de positie van de raad van
commissarissen van Woonbron (29453, nr. 108).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de ChristenUnie
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over het Actieplan Polarisatie en
Radicalisering 2009 (29754, nr. 147), te weten:
- de motie-Brinkman over moskeeën niet meer aanmer-
ken als algemeen nut beogende instellingen (29754, nr.
153);
- de motie-Brinkman over niet meer verstrekken van
subsidies aan Forum, instituut voor multiculturele
ontwikkeling (29754, nr. 154);
- de motie-Qörüz over meewegen van signalen van
radicalisering bij weigering van een wapenvergunning op
grond van vrees voor misbruik (29754, nr. 155);
- de motie-Van Raak over een nieuwe versie van de
Wegwijzer Facadepolitiek (29754, nr. 156);
- de motie-Van Raak over aanpassen van de Wegwijzer
Facadepolitiek op het punt van medewerking en
subsidiëring (29754, nr. 157).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

In stemming komt de motie-Brinkman (29754, nr. 153).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (29754, nr. 154).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Qörüz (29754, nr. 155).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (29754, nr. 156).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (29754, nr. 157).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Bepalingen over de brandweerzorg, de
rampenbestrijding, de crisisbeheersing en de
geneeskundige hulpverlening (Wet veiligheids-
regio's) (31117), en over:
- de motie-Brinkman over intrekking van het wetsvoorstel
(31117, nr. 21);
- de motie-Schinkelshoek c.s. over uitvoering van de
adviezen uit "Met beeld en beleid" (31117, nr. 22);
- de motie-Van Raak over het niet openbaar aanbesteden
van ambulancezorg (31117, nr. 23);
- de motie-Anker over honoreren van inspanningen van
regio's met minder vergaande kwaliteitseisen (31117, nr.
24);
- de motie-Timmer/Van Raak over een geïntegreerde
meldkamer (31117, nr. 25);
- de gewijzigde motie-Heemelaar over het informeren
van de Kamer over goede praktijkvoorbeelden (31117, nr.
27).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

De voorzitter: De motie-Anker (31117, nr. 24) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt;

Motie

De Kamer,
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Voorzitter

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Wet veiligheidsregio's in de
Tweede Kamer is behandeld, waarmee de veiligheids-
regio's hun wettelijke basis gaan krijgen;

constaterende dat de minister met de veiligheidsregio's
convenanten afsluit over het kwaliteitsniveau voor de
crisisbeheersing;

constaterende dat een aantal regio's ook heeft geïnves-
teerd in samenwerking en kwaliteit, maar niet is
overgegaan tot een volledige regionalisering en men nog
niet tot een convenant is gekomen;

overwegende dat het coalitieakkoord stelt dat regionali-
sering niet verplichtend mag worden opgelegd aan de
lokale brandweerkorpsen;

verzoekt de regering, prioriteit te geven aan het oplossen
van knelpunten in regio's waar de kwaliteitseisen met
minder vergaande vormen van regionalisering worden
bereikt, zodat recht wordt gedaan aan de investeringen
van deze regio's,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 30 (31117).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Aangezien de motie-Brinkman (31117, nr. 21) vraagt om
intrekking van het wetsvoorstel, zal er eerst worden
gestemd over deze motie alvorens er wordt gestemd
over het wetsvoorstel en de overige moties.

In stemming komt de motie-Brinkman (31117, nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Kuiken
c.s. (stuk nr. 20, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de
PVV ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 20 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Anker (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Raak (stuk nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Anker c.s.
(stuk nr. 29) tot het invoegen van artikel 50a.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de fractie van de
VVD ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Bochove c.s. (stuk nr. 28) tot het invoegen van artikel 61.

De voorzitter: Ik constateer dat dit gewijzigde amende-
ment met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde
amendementen-Kuiken c.s. (stuk nrs. 20, I tot en met III),
het amendement-Anker (stuk nr. 17), het amendement-
Van Raak (stuk nr. 13), het gewijzigde amendement-Anker
c.s. (stuk nr. 29) en het gewijzigde amendement-Van
Bochove c.s. (stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor dit wetvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat het is aangenomen.

Aangezien het amendement op stuk nr. 29 en het
amendement op stuk nr. 28 beide zijn aangenomen,
wordt in de tekst van het amendement op stuk nr. 28 de
zinsnede "of 50, zesde lid," vervangen door "50, zesde lid,
of 50a, vierde lid," en vervalt in het amendement op stuk
nr. 29 het vijfde lid.

In stemming komt de motie-Schinkelshoek c.s. (31117, nr.
22).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31117, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Anker (31117, nr.
30).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Timmer/Van Raak (31117, nr.
25).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.
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Voorzitter

In stemming komt de gewijzigde motie-Heemelaar
(31117, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over een basisnet voor het
vervoer van gevaarlijke stoffen (30373, nr. 32), te
weten:
- de motie-Van Gent c.s. over BLEVE-vrij rijden (30373, nr.
33);
- de motie-Poppe over een eenduidig herkenningsteken
voor het transport van gevaarlijke stoffen (30373, nr. 34);
- de motie-Van Heugten/Roefs over aanvullende
bouweisen van gemeenten (30373, nr. 35);
- de motie-Van Heugten/Roefs over de consequenties van
het Besluit transportroutes externe veiligheid (30373, nr.
36).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (30373, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (30373, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Heugten/Roefs (30373,
nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Heugten/Roefs (30373,
nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de ChristenUnie
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de kilometerheffing, te
weten:
- de motie-Van Gent over maatregelen om de CO2-
reductiedoelstellingen voor het verkeer te halen (31305,
nr. 129);

- de motie-Agema over afstel van de kilometerheffing
(31305, nr. 130);
- de motie-Roemer/Aptroot over afzien van de verdere
ontwikkeling van de kilometerheffing (31305, nr. 131);
- de motie-Koopmans c.s. over vasthouden aan de
peildatum van 1 januari 2007 voor de compensatie van
provinciale opcenten (31305, nr. 132);
- de motie-Roefs c.s. over benoemen van de onomkeer-
bare stap richting kilometerheffing (31305, nr. 133);
- de motie-Roefs c.s. over halen van de milieu-
doelstellingen voor uitvoering van de versnelde
bouwprojecten (31305, nr. 134).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

In stemming komt de motie-Van Gent (31305, nr. 129).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31305, nr. 130).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Roemer/Aptroot (31305, nr.
131).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koopmans c.s. (31305, nr.
132).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Roefs c.s. (31305, nr. 133).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Roefs c.s. (31305, nr. 134).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over een tbs'er op
proefverlof, te weten:
- de motie-De Roon/Teeven over extern onderzoek als
een tbs'er tijdens verlof een ernstig misdrijf heeft
gepleegd (29452, nr. 105);
- de motie-Teeven/De Roon over onderzoek door de
Inspectie voor de Sanctietoepassing (29452, nr. 106);
- de motie-Teeven/De Roon over het direct op de hoogte
stellen van burgemeesters en politiechefs van risicovolle
situaties (29452, nr. 107);
- de motie-Verdonk over het alleen in vrijheid stellen van
veroordeelde pedoseksuelen als zij zich vrijwillig hebben
laten castreren (29452, nr. 108).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

In stemming komt de motie-De Roon/Teeven (29452, nr.
105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven/De Roon (29452, nr.
106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven/De Roon (29452, nr.
107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (29452, nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid Verdonk voor
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
schriftelijk overleg over VWA-retributieregelingen
(26991, nr. 251), te weten:
- de motie-Snijder-Hazelhoff over niet verhogen van de
retributietarieven (26991, nr. 252);
- de motie-Polderman/Van Velzen over 100% kostendek-
kende tarieven (26991, nr. 253);
- de motie-Koopmans over de tarieven voor pluimvee-
slachterijen (26991, nr. 254).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff (26991, nr.
252).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de VVD, de SGP, het CDA, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Polderman/Van Velzen
(26991, nr. 253).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De heer Dibi (GroenLinks): Voorzitter. De fractie van
GroenLinks wil geacht worden om tegen de motie op
stuk nr. 252 te hebben gestemd.

De voorzitter: De stemming over de volgende motie is
al geweest, dus het kan niet meer veranderen, maar er
wordt aantekening van gemaakt.

In stemming komt de motie-Koopmans (26991, nr. 254).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het vierde Actie-
programma Nitraatrichtlijn, te weten:
- de motie-Koopmans over verruiming van de fosfaat-
normen voor bouwland (28385, nr. 137);
- de motie-Koopmans over meting van de nitraat-
concentratie tot vijf meter diep (28385, nr. 138);
- de motie-Waalkens over bijstelling van de uitrijperiode
voor zand- en lössgronden (28385, nr. 139);
- de motie-Snijder-Hazelhoff/Koopmans over de
uitrijperiodes voor gras- en bouwland (28385, nr. 140);
- de motie-Van der Vlies/Koopmans over meetellen van
mestbewerkings- en mestverwerkingsproducten (28385,
nr. 141).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Waalkens stel ik
voor, zijn motie (28385, nr. 139) van de agenda af te
voeren.

Op verzoek van de heer Van der Vlies stel ik voor, zijn
motie (28385, nr. 141) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Koopmans (28385, nr. 137).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koopmans (28385, nr. 138).
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Voorzitter

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Snijder-Hazelhoff/Koopmans
(28385, nr. 140).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de afspraken van
de minister voor WWI met de beoogde nieuwe
voorzitter van Aedes, te weten:
- de motie-Jansen met het verzoek aan de beoogd
voorzitter om zich terug te trekken (29453, nr. 111);
- de motie-Agema over toevoeging van de term
"Calonsocialisme" aan het politieke vocabulaire (29453,
nr. 113).

(Zie vergadering van 22 april 2009.)

In stemming komt de motie-Jansen (29453, nr. 111).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (29453, nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
algemeen overleg over onderzoek naar de motie-
ven voor zelfstandig ondernemerschap (31311, nr.
27), te weten:
- de motie-Vos over additionele middelen voor om- en
bijscholing voor zelfstandigen (31311, nr. 30).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Pretium, te weten:
- de motie-Gesthuizen/Aasted-Madsen-van Stiphout over
een toereikend instrumentarium van de Consumenten-
autoriteit (24095, nr. 237);

- de motie-Gesthuizen over rechtsgeldigheid van
verbintenissen door een papieren dan wel digitale
handtekening (24095, nr. 238);
- de motie-Aasted-Madsen-van Stiphout over de
administratievelastendruk van betere consumentenbe-
scherming (24095, nr. 239).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Gesthuizen/Aasted-Madsen-
van Stiphout (24095, nr. 237).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gesthuizen (24095, nr. 238).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van het CDA ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Aasted-Madsen-van Stiphout
(24095, nr. 239).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, de
ChristenUnie, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over energie, te weten:
- de motie-Jansen over een oplossing voor de bij HFML
ontstane problematiek (28982, nr. 73);
- de motie-Jansen over verruiming van de subsidie-
regeling voor het verlagen van de aansluitwaarde (28982,
nr. 74);
- de motie-Zijlstra over niet onnodig vervuilen van het
beschermde dorpsgezicht van Urk (28982, nr. 75);
- de motie-Spies over meebetalen aan de kosten van
congestiemanagement door elektriciteitsproducenten
(28982, nr. 76);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink over
toezien op de codewijzigingen door de Energiekamer
(28982, nr. 77).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Jansen stel ik
voor, zijn motie (28982, nr. 73) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Aangezien de motie-Jansen (28982, nr.
74) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

Op verzoek van mevrouw Wiegman-van Meppelen
Scheppink stel ik voor om eerst te stemmen over de
motie op stuk nr. 77 alvorens te stemmen over de motie
op stuk nr. 76.
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Voorzitter

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Zijlstra (28982, nr. 75).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink (28982, nr. 77).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Spies (38982, nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over voorwaarden voor
steunverlening aan financiële instellingen (in het
bijzonder het beloningsbeleid), te weten:
- de motie-lrrgang over wettelijke maatregelen om de
doorgeslagen bonuscultuur te beteugelen (31371, nr.
164);
- de motie-Tony van Dijck over geen enkele bonus voor
financiële instellingen die worden ondersteund met
belastinggeld (31371, nr. 165);
- de motie-Weekers c.s. over een beroep op de captains
of industry en de verenigde grote werkgevers (31371, nr.
166).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-lrrgang (31371, nr. 164).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony Van Dijck (31371, nr.
165).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers c.s. (31371, nr. 166).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over dwang en drang, te weten:
- de motie-Van Miltenburg/Bouwmeester over onderzoek
door een onafhankelijk derde (25424, nr. 79);

- de motie-Van Gerven over onderzoek bij overige
instellingen naar het dwang- en drangbeleid (25424, nr.
80);
- de motie-Van Gerven over onderzoek naar de huidige
en gewenste personeelsformatie bij opnameafdelingen in
de ggz (25424, nr. 81);
- de motie-Joldersma over neerleggen van het toezicht
op de individuele dwang- en drangtoepassing bij de
multidisciplinaire regionale commissie (25424, nr. 82);
- de motie-Joldersma c.s. over alternatieve behandel-
oplossingen (25424, nr. 83);
- de motie-Agema over het niet tot gevolg hebben dat
drogeren toeneemt bij terugdringing van separatie en
fixatie (25424, nr. 84);
- de motie-Agema over registratie van het aantal dagen
separaties (25424, nr. 85);
- de motie-Agema over inventarisatie en aanvulling van
de personeelstekorten in de langdurige zorg (25424, nr.
86).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

D

Mevrouw Joldersma (CDA): Voorzitter. De CDA-fractie
zal tegen de motie op stuk nr. 79 stemmen en voor de
motie op stuk nr. 80. De eerste indiener van de motie op
stuk nr. 79 heeft onomwonden aangegeven dat de
Onderzoeksraad voor Veiligheid dit onafhankelijke
onderzoek moet uitvoeren. De CDA-fractie vindt dat een
slecht voorstel en een belediging voor de sector. Ook een
uitgebreid onderzoek naar de inspectie zelf vinden wij
overbodig. Het is immers al lang bekend dat het
individuele toezicht door de inspectie op de individuele
toepassing van dwang en drang tekortschiet. Daarvoor
moeten wij snel een oplossing zoeken.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg/
Bouwmeester (25424, nr. 79).

D
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Wij willen
graag binnen twee weken een reactie van het kabinet op
deze motie. Het is belangrijk dat zij snel wordt uitgevoerd
nu zij is aangenomen.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Van Gerven (25424, nr. 80).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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voorzitter

In stemming komt de motie-Van Gerven (25424, nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Joldersma (25424, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Joldersma c.s. (25424, nr.
83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (25424, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (25424, nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de PvdD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (25424, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over vrouwelijke genitale
verminking, te weten:
- de motie-Agema over wijziging van de maximumstraf
op meisjesbesnijdenis (28345, nr. 79);
- de motie-Agema over denaturalisatie of intrekking van
de verblijfsvergunning van het gezin waar het besneden
meisje deel van uitmaakt en van de pleger van het
misdrijf (28345, nr. 80);
- de motie-Arib c.s. over inzichtelijk maken van de aard
en omvang van vrouwelijke genitale verminking (28345,
nr. 81);
- de motie-Langkamp over verplichte registratie van
vrouwelijke genitale verminking (28345, nr. 82);

- de motie-Langkamp over scholing van verloskundigen
en gynaecologen (28345, nr. 83);
- de motie-De Krom over invoering van een meldplicht
voor hulpverleners (28345, nr. 84);
- de motie-De Krom over onverwijld strafrechtelijk
vervolgen van vrouwelijke genitale verminking (28345,
nr. 85);
- de motie-De Krom over stoppen van de asielprocedure
van daders van vrouwelijke genitale verminking (28345,
nr. 86);
- de motie-Sterk/Arib over een evenwichtiger verdeling
van het budget voor professionals en zelforganisaties
(28345, nr. 87).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Sterk stel ik
voor, haar motie (28345, nr. 87) van de stemmingslijst af
te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Agema (28345, nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (28345, nr. 80).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Arib c.s. (28345, nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Langkamp (28345, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Langkamp (28345, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en het lid Verdonk
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom (28345, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Krom (28345, nr. 85).
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Voorzitter

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom (28345, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over het bericht dat de
AFM voornemens is, tophypotheken te verbieden,
te weten:
- de motie-Tony van Dijck over het bewaren van de rust
op de woningmarkt (29507, nr. 78);
-de motie-Tony van Dijck over het hiet overnemen van
het voorstel van de AFM (29507, nr. 79);
- de motie-Blanksma-van den Heuvel c.s. over afstand
nemen van de uitspraak dat tophypotheken per direct
verboden moeten worden (29507, nr. 80);
- de motie-Weekers over in overleg met de AFM komen
tot een totaalpakket aan maatregelen (29507, nr. 81);
- de motie-Weekers over voorstellen tot afschaffing van
de overdrachtsbelasting op woningen (29507, nr. 82);
- de motie-Koser Kaya over een verkenning van wet- en
regelgeving (29507, nr. 83);
- de motie-Cramer c.s. over actief verstrekken van
objectieve informatie door hypotheekverstrekkers (29507,
nr. 84).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (29507, nr.
78).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (29507, nr.
79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Blanksma-van den Heuvel
c.s. (29507, nr. 80).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Weekers (29507, nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers (29507, nr. 82).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koser Kaya (29507, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Cramer c.s. (29507, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de aanpak Marokkaans-
Nederlandse probleemjongeren, te weten:
- de motie-Fritsma over erkenning dat er sprake is van
massa-immigratie (28684, nr. 214);
- de motie-Fritsma over intrekking van de verblijfsvergun-
ning van iedere vreemdeling die een misdrijf pleegt
(28684, nr. 215);
- de motie-Verdonk over het verbieden van dragen van
capuchons (28684, nr. 216);
- de motie-Verdonk over direct beboeten van ouders als
hun kind door een politieagent wordt thuisgebracht
(28684, nr. 217);
- de motie-Verdonk over bestraffen van plegers van
geweldsdelicten tegen hulpverleners met een administra-
tieve boete van € 10.000 (28684, nr. 218);
- de motie-Van Toorenburg/De Krom over een analyse
van de knelpunten in de schorsingsregeling (28684, nr.
219);
- de motie-Van Toorenburg over inzicht in de precieze
bevoegdheden van toekomstige gezinsmanagers (28684,
nr. 220);
- de motie-De Krom over het ongewenst verklaren van
alle criminele vreemdelingen die zijn veroordeeld voor
een misdrijf (28684, nr. 221);
- de motie-Dibi over uitgeven van extra financiële
middelen aan probleemgezinnen, ongeacht de etniciteit
(28684, nr. 222).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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D
De heer Fritsma (PVV): Voorzitter. Ik heb de volgende
stemverklaring met betrekking tot de motie-Verdonk op
stuk nr. 218. De PVV-fractie is natuurlijk voor een harde
aanpak van plegers van geweld tegen hulpverleners,
maar zij vindt dat dit binnen het kader van het strafrecht
moet gebeuren. Deze geweldplegers zijn immers
criminelen en mogen niet, zoals de motie-Verdonk
voorstelt, op één lijn worden gesteld met verkeersover-
treders en belastingontduikers. De PVV-fractie vindt dat
gevangenisstraf moet worden opgelegd aan deze
geweldplegers. Dat rechters dat in onvoldoende mate
doen, kan het beste worden gecorrigeerd door hen
wettelijk te verplichten om bij geweldpleging tegen
hulpverleners forse gevangenisstraffen op te leggen.
Daarom zal de PVV-fractie niet voor genoemde motie-
Verdonk stemmen.

In stemming komt de motie-Fritsma (28684, nr. 214).

D
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (28684, nr. 215).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (28684, nr. 216).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (28684, nr. 217).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (28684, nr. 218).

De voorzitter: Ik constateer dat het lid Verdonk voor
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/De Krom
(28684, nr. 219).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Toorenburg (28684, nr.
220).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de

PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van PVV ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Krom (28684, nr. 221).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (28684, nr. 222).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de kabinetsreactie op het
advies van de commissie fundamentele herbezin-
ning WSW, te weten:
- de motie-Lempens over het onder een cao brengen van
WSW-geïndiceerden (29817, nr. 43);
- de motie-Lempens over het niet opnemen in de
voorgenomen pilots WSW van uitkeringsgerechtigden
zonder WSW-indicatie (29817, nr. 44);
- de motie-Lempens over het niet verplicht deelnemen
van deelnemers met een WSW-indicatie voor beschut
werk (29817, nr. 45);
- de motie-Fritsma over veiligstellen van de pensioen-
opbouw voor (toekomstige) WSW'ers (29817, nr. 46).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Lempens (29817, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Lempens (29817, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Lempens (29817, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de SGP en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (29817, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het spoeddebat over gedeeltelijke
overname van Nuon en Essent, te weten:
- de motie-Van Gent over het in overheidshanden blijven
van het juridisch en economisch eigendom van de
kerncentrale Borssele (28982, nr. 68).

(Zie vergadering van 11 maart 2009.)

De voorzitter: De motie-Van Gent (28982, nr. 68) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de veiJigheid van kerncentrales van het
grootste belang is;

van mening dat overheden dit moeten waarborgen
middels een eigendomsrelatie;

verzoekt de regering om alles in het werk te stellen wat
in haar macht ligt om ervoor te zorgen dat zowel het
juridisch als economisch eigendom van kerncentrale
Borssele in overheidshanden zal blijven,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 78 (28982).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Mevrouw Spies heeft verzocht om hoofdelijke stemming
over deze gewijzigde motie.

Vóór stemmen de leden: Bouwmeester, Cramer, Van
Dam, Depla, Dibi, Jasper van Dijk, Van Dijken, Dijssel-
bloem, Eijsink, Van Gent, Gerkens, Van Gerven, Gesthui-
zen, Gill'ard, Halsema, Hamer, Heemelaar, Heerts,
Heijnen, Irrgang, Jacobi, Jansen, Kalma, Kant, Karabulut,
Kraneveldt-van der Veen, Kuiken, Langkamp, Leerdam,
Van Leeuwen, Leijten, Lempens, Luijben, Marijnissen,
Ortega-Martijn, Ouwehand, Peters, Polderman, Poppe,
Van Raak, Roefs, Roemer, De Roos-Consemulder,
Samsom, Sap, Slob, Smeets, Smits, Spekman, Van der
Staaij, Tang, Thieme, Timmer, Ulenbelt, Van der Veen,
Van Velzen, Verbeet, Verdonk, Vermeij, Van der Vlies,
Voordewind, Vos, Waalkens, Wiegman-van Meppelen
Scheppink, De Wit, Wolbert, Anker, Arib, Bashir,
Besselink, Blom en Van Bommel.

Tegen stemmen de leden: Brinkman, Ten Broeke, Van der
Burg, Van de Camp, Qörüz, Dezentjé Hamming-Bluemink,
Tony van Dijck, Jan Jacob van Dijk, Elias, Ferrier, Fritsma,
Van Geel, Graus, Griffith, Van Haersma Buma, Van der
Ham, Haverkamp, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen,
Jager, Joldersma, Jonker, Knops, Koopmans, Koppejan,

Koser Kaya, De Krom, Madlener, Mastwijk, Van Milten-
burg, Neppérus, De Nerée tot Babberich, Nicolaï,
Omtzigt, Ormel, De Pater-van der Meer, Pechtold, Pieper,
Remkes, De Roon, De Rouwe, Rutte, Schermers,
Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Smilde,
Snijder-Hazelhoff, Spies, Sterk, Teeven, Van Toorenburg,
Uitslag, Vietsch, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok,
Weekers, Wilders, Willemse-van der Ploeg, Zijlstra,
Aasted-Madsen-van Stiphout, Agema, Aptroot, Atsma,
Van Beek, Bilder, Biskop, Blanksma-van den Heuvel, Blok,
Boekestijn en Bosma.

De voorzitter: Ik constateer dat 72 leden zich voor en
72 leden zich tegen deze gewijzigde motie verklaren.

Aangezien de stemmen staken en de vergadering niet
voltallig is, zal ingevolge het tweede lid van artikel 72
van het Reglement van Orde in een volgende vergade-
ring een nieuwe stemming moeten plaatsvinden.

Ik stel voor dat wij dinsdag na het reces opnieuw over
deze motie stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Aan, de orde zijn de stemmingen over aangehouden
moties, ingediend bij het debat over de toegankelijk-
heid van het openbaar vervoer, te weten:
- de motie-Roemer/De Krom over het inzetten van
volledig toegankelijke treinen in 2030 (25847, nr. 64);
- de motie-Roemer over een toilet in volledig toeganke-
lijke treinen (25847, nr. 65);
- de motie-Roemer/De Krom over de toegankelijkheid van
stations in 2030 (25847, nr. 66).

(Zie vergadering van 24 september 2008.)

In stemming komt de motie-Roemer/De Krom (25847,
nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Roemer (52847, nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de VVD ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Roemer/De Krom (25847,
nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de PW ertegen,
zodat zij is aangenomen.
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Aan de orde is de behandeling van:
- de brief van het Presidium over het inwinnen

van juridisch advies bij de parlementair advocaat
over de certificering van zeilschepen in relatie tot
nationale en internationale regelgeving (31409,
nr. 11).

De voorzitter: Ik stel voor, conform het voorstel van het
Presidium te besluiten en in te stemmen met het verzoek
van de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat over
een adviesaanvraag aan de parlementair advocaat.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Razeb, te weten:
- de motie-Ormel over niet instemmen met de toelating
van Roemenië tot de Schengenzone (21501-02, nr. 891);
- de motie-Peters over het mogelijk maken van een
ontmoeting van de minister-president met de Dalai Lama
(21501-02, nr. 892);
- de motie-Ten Broeke/Van Bommel over duidelijk maken
aan Roemenië dat Nederland de naturalisatiewetgeving
afkeurt (21501-02, nr. 893).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Ormel (21501-02, nr. 891).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Peters (21501-02, nr. 892).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Mevrouw Peters (GroenLinks): Voorzitter. Nu de motie
van zo-even over de Dalai Lama is aangenomen, verzoek
ik op korte termijn om een brief van de regering over
hoe zij deze gaat uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

In stemming komt de motie-Ten Broeke/Van Bommel
(21501-02, nr. 893).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de SGP, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het resultaat van het
sociaal overleg, te weten:
- de motie-Koser Kaya over het ten goede laten komen
van de vergoeding aan het UWV aan de ontslagen
werknemer (31700-XV, nr. 59);
- de motie-Van Hijum c.s. over verruiming van het
"onmisbaarheidscriterium" en/of de toepassing daarvan
(31700-XV, nr. 60).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Koser Kaya (31700-XV,
nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (31700-XV,
nr. 60).

De voorzitter.' Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de regeling criteria fusie
en splitsing in de bve-sector, te weten:
- de motie-Jasper van Dijk over instemmingsrecht van de
medezeggenschapsraad bij fusies in het mbo (31135, nr.
23).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over lerarenopleidingen, te
weten:
- de motie-Jasper van Dijk over afzien van het voorstel
een afgestudeerde bachelor met een educatieve minor
een bevoegdheid te geven als leraar (27923, nr. 78).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Tweede Kamer Stemmingen
23 april 2009
TK81 81-6391



Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de vervanging van de
F-16, te weten:
- de motie-Kant c.s. over niet instemmen met de
aanschaf van JSF-testtoestellen (26488, nr. 177);
- de motie-Hamer c.s. over deelname aan de operationele
testfase is geen definitieve keuze voor de JSF (26488, nr.
178);
- de motie Halsema c.s. over het niet aangaan van
verplichtingen zonder dat in een nieuw contract een
terugneemgarantie is opgenomen (26488, nr. 179);
- de motie-Pechtold over nieuwe elementen in een
nieuwe kandidatenvergelijking (26488, nr. 180).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Kant c.s. (26488, nr. 177).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die vart de

overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hamer c.s. (26488, nr. 178).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie en het CDA
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Halsema c.s. (26488, nr. 179).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold (26488, nr. 180).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het spoeddebat over vergunning-
verlening zout- en gaswinning in Noordwest-
Friesland, te weten:
- de gewijzigde motie-Jacobi/Jansen over een beoorde-
ling of zoutwinning zonder natuurschade mogelijk is
(31349, nr. 13).

(Zie vergadering van 24 maart 2009.)

De voorzitter: De gewijzigde motie-Jacobi/Jansen
(31349, nr. 13) is in die zin nader gewijzigd dat zij thans
luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging.

overwegende dat de Waddenzee een natuurgebied is van
internationaal belang, waar geen risico's genomen
mogen worden ten aanzien van de natuur- en milieu-
waarden;

van mening dat voortdurende onzekerheid over de
mogelijkheid of onmogelijkheid van zoutwinning onder
de Waddenzee onwenselijk is als daarmee valse hoop
wordt gegeven ten aanzien van alternatieven voor
zoutwinning onder land;

constaterende dat in deel 4 van de PKB Derde Nota
Waddenzee staat: "voor nieuwe opsporing en winning
van overige diepe delfstoffen onder de Waddenzee, te
weten andere diepe delfstoffen dan gas, geldt dat het
kabinet daarvoor geen vergunningen verleent, totdat er
wetenschappelijk gezien redelijkerwijs geen twijfel meer
bestaat dat er geen schadelijke gevolgen zijn voor de
natuur- en landschapswaarden van de Waddenzee";

constaterende dat van activiteiten in en rond Natura
2000-gebieden moet worden aangetoond dat zij géén
9ignfficante effecten zullen hebben op de natuurwaarden,
dan wel indien het een activiteit van groot maatschappe-
lijk belang betreft, deze moeten worden gecompenseerd;

constaterende dat het TNO-onderzoek aantoont dat bij
hantering van dezelfde criteria zoals toegepast voor het
toestaan van gaswinning onder de Waddenzee vanaf de
locaties Moddergat, Lauwersoog en Vierhuizen econo-
misch rendabel winnen van zout niet mogelijk is zonder
effecten op natuur en milieu;

verzoekt de regering, de initiatiefnemers op te dragen in
het kader van de vereiste vergunningverlening artikel 19
van de Natuurbeschermingswet 1998 een passende
beoordeling uit te voeren als bedoeld in artikel 19f, 1e,
waarin duidelijk wordt of zoutwinning zonder natuur-
schade onder de Waddenzee mogelijk is; in dat verband
dient, als significante negatieve effecten niet kunnen
worden uitgesloten, nader te worden onderzocht of
zoutwinning te classificeren is als activiteit van groot
maatschappelijk belang;

verzoekt de regering, op basis van de uitkomsten van dit
onderzoek een uitspraak te doen over de wenselijkheid of
onwenselijkheid van zoutwinning onder de Waddenzee,
en eventueel de PKB Waddenzee op dit punt aan te
passen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Ik constateer dat de indiening van deze nader gewijzigde
motie voldoende wordt ondersteund.

Zij krijgt nr. 14(31349).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor deze nader gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.
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Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoor-
stel Wijziging van de Wet maatschappelijke
ondersteuning, wat betreft de wijze waarop een
aanspraak bestaat op een individuele voorziening
en enige andere wijzigingen (31795), te weten:
- de motie-Willemse-van der Ploeg c.s. over opnemen
van gezondheidstoestand en sociaaleconomische positie
in verdeelmodel (31795, nr. 25).

(Zie vergadering van 14 april 2009,)

De voorzitter: De motie-Willemse-van der Ploeg c.s.
(31795, nr. 25) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat een aantal gemeenten bij het huidige
Wmo-verdeelmodel onevenredige nadelen ondervindt;

constaterende dat op basis van onafhankelijk onderzoek
van het SCP en Bureau APE blijkt dat met twee indicato-
ren deze herverdeeleffecten kunnen worden verminderd;

van oordeel dat toevoeging van deze twee indicatoren
aan het verdeelmodel meer recht doet aan de feitelijke
situatie op het terrein van gezondheidstoestand en
sociaaleconomische positie;

verzoekt de regering met klem om in het verdeelmodel
Wmo de indicatoren betreffende gezondheidstoestand en
sociaaleconomische positie op te nemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze motie is voorgesteld door de leden Willemse-van
der Ploeg, Wolbert, Sap, Leijten en Van Miltenburg.

Zij krijgt nr. 34(31795).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Hiermee zijn wij gekomen aan het eind van de
stemmingen. Ik heb wederom geen speech, maar
mevrouw Snijder wel.

Mevrouw Snijder-Hazelhoff (VVD): Mevrouw Snijder
heeft geen speech, maar een kort verzoek. Nu de
motie-Snijder-Hazelhoff (26991, nr. 252) is aangenomen,
zou ik graag vóór 1 mei van de minister van LNV horen
hoe zij deze motie gaat uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Ik hoop velen van u hier in de Tweede Kamer en ook
in Amsterdam te zien bij de Nationale Herdenking. Ik
wens u overigens een goed reces.

Sluiting 23.50 uur

D
Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

Twee brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal met de mededeling, dat zij in haar
vergadering van dinsdag 21 april 2009 de haar door de
Tweede Kamer der Staten-Generaal toegezonden
voorstellen van (Rijks)wet gedrukt onder het nummers
31504 (R1864) en 31790 heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven voor kennisgeving
aan te nemen

D
Een koninklijke boodschap

Regels omtrent de aanwijzing van een nationale
accreditatie-instantie in verband met de implementatie
van EG-verordening nr. 765/2008 (Wet aanwijzing
nationale accreditatie-instantie) - 31931
minister van Economische Zaken, Hoeven van der M.J.A.
- 21 april 2009

Koninklijke boodschap, met de erbij behorende stukken,
is al rondgezonden en gepubliceerd

De volgende brieven:

Verslag van de EU-VS-Top van 5 april 2009 - 21501-02-
889
minister van Buitenlandse Zaken, Verhagen M.J.M. -
9 april 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Rapport Global Green New Deal, Policy Brief van het
Milieuprogramma van de Verenigde Naties (UNEP) -
21501-08-307
minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en
Milieubeheer, Cramer J.M. - 16 april 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Herallocatietraject zorgzwaartepakketten ggz - 26631-312
staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport,
Bussemaker M. - 16 april 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Beantwoording verslag schriftelijk overleg over de
retributieregelingen Voedsel en Waren Autoriteit (VWA) -
26991-251
minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit,
Vérburg G. - 21 april 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Aanbieding beantwoording vragen over de voortgangs-
rapportage 2008 inzake de Nota Dierenwelzijn en de
Nationale Agenda Diergezondheid - 28286-287
minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit,
Verburg G. - 15 april 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Tweede Kamer Ingekomen stukken
23 april 2009
TK81 81-6393


